

致信金正恩:因近期朝鲜表示出的“公开敌意” 特朗普取消与金正恩的新加坡会晤

新华社电 美国总统特朗普24日说,因近期朝鲜表示出的“公开敌意”,他决定取消原定于6月中旬与朝鲜最高领导人金正恩在新加坡的会晤。

白宫当天早上发布了一封特朗普致金正恩的公开信。特朗普在信中说,他十分期待与金正恩的会面,但朝方在近日展现出“极大怒气与公开敌意”,他认为当前

已不适合举行这次计划已久的会晤。特朗普还说,他认为朝方此次“错失良机”,但仍期待未来能与金正恩会面。他感到自己与金正恩已建立起良好的对

话,而最终真正起作用的仍将是对话。5月10日,特朗普通过社交媒体推特宣布,他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。

朝鲜废弃丰溪里核试验场 这里先后进行了6次核试验

新华社电 朝鲜24日在咸镜北道吉州郡的丰溪里核试验场对多条坑道和附属设施进行爆破,并宣布正式废弃这座核试验场。



这张数字地球公司公布的卫星图像显示的是朝鲜东北部的丰溪里核试验场(2018年5月23日摄)。

先后对多条坑道和附属设施进行爆破

当天上午,朝鲜核武器研究所副所长在核试验场向朝鲜、中国、俄罗斯、美国、英国和韩国媒体记者表示,根据朝鲜劳动党七届三中全会决定,核武器研究所中止了所有核试验活动并着手废弃丰溪里核试验场。他说,核试验场共有4条坑道,一号坑道在2006年进行第一次核试验后已被炸毁废弃。2009年至2017年进行第二次至第六次核试验的二号坑

道以及已经完工并随时可以用于核试验的三号坑道和四号坑道,将采取坑道内部和入口多点同时爆破方式进行破坏并在爆破前邀请记者到坑道入口现场采访。

当地时间11时(北京时间10时)起,在一阵阵沉闷的爆炸声中,朝方先后对二号、四号、三号坑道进行了爆破,并分批炸毁场内10多幢用于观测、研究、警备等目的的地面建筑物。

爆破作业成功确认完全没有放射性物质泄漏

爆破活动结束后,核武器研究所副所长在被炸毁的坑道入口发表声明,宣布当天各项爆破作业成功,确认完全没有放射性物质泄漏,也没有对周边环境带来任何负面影响。声明强调,以透明方式废弃核试验场,是朝鲜政府为了半岛和世界和平安

全而主动采取的努力。朝鲜中止核试验是为了推动世界核裁军进程,朝鲜将继续为了实现全球无核化与世界爱好和平的人民携手共进。

这位副所长说,在完成爆破作业后,朝方将撤离所有剩余人员,正式废弃核试验场并封闭试验场及周边区域。

10家海外记者在现场对爆破拆除活动进行采访

丰溪里核试验场是朝鲜已知的唯一核试验设施,朝鲜6次核试验全部在那里完成。

美联社一支电视记者小队受邀报道丰溪里核试验场废弃。这家媒体报道,废弃程序主要是炸毁3条地下坑道以及地面附属设施。英国天空新闻频道记者汤姆·切希尔在这家媒体的官方网站留言:“巨大爆炸,感觉得到。尘土向你飞来,热浪朝你袭来。非常响。”来自中国、俄罗斯、美国、英国、韩国的10家媒体记者组成的国际记者团现场采访了爆破拆除活动。韩联社报道,无法确认金正恩是否赴现场观看废弃仪式。

朝方没有邀请外国核专家见证

朝方这次没有邀请外国核专家见证废弃活动令一些人生疑。一些持怀疑态度的人说,丰溪里核试验场经历6次核试验,继续使用的可能性原本不大。另外,不清楚朝方这次关闭丰溪里核试验场的过程是否为“不可逆”。如果朝方需要,可能会快速重建。

但在一些分析师看来,朝方不设定任何先决条件、不要求美方予以回报地废弃核试验场,说明朝鲜政府严肃对待无核化进程。

韩国东国大学朝鲜问题专家高宇焕说,废弃仪式“不可遭贬低为媒体噱头”,“重要的是朝鲜用实际行动践行了无核化承诺”。

今年4月20日召开的朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定,从次日起朝鲜将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验;为保证中止核试验的透明性,朝鲜将废弃北部核试验场。

获取白宫永久性安全许可 特朗普女婿又可以看最高机密了

新华社电 美国总统特朗普的女婿、总统高级顾问库什纳的律师23日说,库什纳已取得白宫永久性安全许可。这意味着库什纳在其临时安全许可遭暂停后,重新获取调阅白宫最高机密信息的权限。

律师阿贝·洛厄尔当天发表声明说,在申请得到审查并通过正常处理流程后,库什纳取得了白宫永久性安全许可,“他期待继续落实总统交办的工作”。

库什纳去年初被特朗普任命为总统高级顾问,随后凭临时安全许可处理公务。与此同时,联邦调查局对他展开背景审查以确定他是否具备获得永久性安全许可的资格。

不过,库什纳的背景审查迟迟没有完成。今年2月,白宫办公厅主任约翰·凯利颁布一项内部整顿措施,暂停白宫所有临时安全许可,库什纳的权限也未能幸免。

外界猜测,库什纳的背景审查时间过长是因为他被牵连到由特别检察官米勒主持的“通俄门”调查中。2016年夏天,库什纳曾出席特朗普长子小特朗普、前特朗普竞选活动经理马纳福特等人同一名俄罗斯女律师在纽约特朗普大厦的会面,这一会面是米勒调查重点关注的线索之一。

库什纳现年37岁,2009年与特朗普长女伊万卡结婚。作为总统高级顾问,库什纳参与美内政及外交事务工作。

京东&五星电器首家无界零售体验店落子洛阳

5月22日,五星电器和京东宣布双方合作的首家无界零售体验店落子洛阳南昌路商圈,6月16日正式营业。

据介绍,该店将打造差异化家电消费体验。第一,这是一家数字化全渠道门店。第二,这是一家跨界电器、家居生活方式的提案型门店,格力、海尔、华为等品牌都为其定制了高标准展厅和新商品。第三,这是一家智慧、高效、懂顾客的门店。京东技术和五星运营的有力结合将帮助消费者得到不一样的购物体验。第四,这是一家便利消费者获取全网低价和双线优质服务的门店,京东和五星从线上、线下进行



价格保障。五星电器副总裁景星表示,以洛阳店的合作为起点,五星和京东将在线下打造出无界零售新标杆,并快速拓展到全国,实现几何级增长。李冬生/文 陶方凤/图

首届中国·郑州生活用品(夏季)交易会 千余种商品 最后3天全场清仓甩卖

由旭峰会展承办的“首届中国·郑州生活用品(夏季)交易会”5月16日在中原国际博览中心B1、B2馆拉开帷幕。随着展会结束进入倒计时,全场参展企业均实行大力促销优惠活动,千余种商品就地清仓甩卖。据悉,本届交易会有来自全国各地的数百家企业参展,展出商品涵盖休闲服装、丝绸服饰、家纺用品、

家居用品、日用百货、农副产品等商品千余种。

展会结束倒计时最后3天,市民朋友可乘3路、27路、35路、42路、60路、85路、93路、985路公交车至“中博家具中心站”下车,或乘B1路、B6路、B15路、206路、727路在“未来路郑汴路站”下车到中原国际博览中心参观购物。刘俊芳